



62个“龙王”斗宝,亮出1.8万件宝贝

第十届中国(川姜)家纺画稿交易会开幕,创意作品、名家讲座、专题交流等活动“数”不胜数

简洁淡雅的田园风格,狂野奔放的欧美风情,别出心裁的食物主题……10月26日上午,第十届中国(川姜)家纺画稿交易会在南通市通州区川姜镇举行。这里汇聚着国内顶尖的创意,展现着家纺行业的前沿潮流。记者了解到,这次共有62家单位参展,展出画稿1.8万幅。开幕式当天,来自国内外家纺产业的200多名家纺企业负责人、参展商、设计师前来参加。

陈莹 严君臣 陈佳



参展商在整理画稿 严君臣摄

记者在交易会现场看到,来自意大利、德国、日本、中国香港等62家境内外参展商带来最新画稿,以不同主题呈现出缤纷五彩的元素。有的呈现出浓浓的热带风情,有的则以简洁线条勾勒出抽象意蕴,陈列在一起形成强烈的视觉冲击力。来往客商仔仔细细浏览着每一幅作品,遇到感兴趣的就驻足与设计者进行交谈,当场就达成交易的不在少数。

今年的交易会参加交易的画稿有1.8万幅,还将举行花型面料流行趋势系列讲座活动、2017中国(南通)床品数码印花专题交流会和南通家纺城专场推介会,给家纺企业带来具有风向标意义的时尚理念和业界新工艺。

其中,花型面料流行趋势系列讲座活动历时3天,共计6个讲座,邀请了多位中外知名行业讲师,将就2018家纺流行趋势、图案花型设计、欧洲家纺设计、新零售、当代艺术融合时尚设计等

话题展开探讨与交流;意大利时尚趋势与市场专家、MATTORI STUDIO联合创始人MATTEO BARDI主讲《欧洲家纺设计新趋势》。

“数”不胜数2017中国(南通)床品数码印花专题交流会,则以当前备受关注的数码印花工艺技术为重点,通过专家对家纺数码印花市场主流现状及发展趋势深度解析,家纺数码印花产业链上下游企业面对面的交流,帮助企业打通数码印花生产的技术和产业屏障。

“近年来,通州的家纺产业快速发展,先后涌现出电商、微商、跨境电商等新兴业态,智能车间、高标准厂房集群、工业旅游等企业变革。南通家纺已经从简单的模仿者、跟随者,向一个真正意义上的定义者和引领者转化。”通州区区委书记陈永红在开幕式上说,目前,南通家纺的网上零售已占到全国家纺网

上零售50%以上的份额,销售额近400亿元。微供市场成立不到两年,就已集聚商户450家,2016年的交易量为30亿,今年交易量可以超过50亿元。

2008年,作为南通家纺产业核心的川姜镇,率先举办画稿交易会,打造原创画稿交易平台,从而激发行业发展的原动力。十年里,这里建成了家纺行业唯一的知识产权快速维权中心,形成了专利、版权、商标“三位一体”的保护体系。十年里,设计从原来的配角走向前台,成为南通家纺的核心竞争力。目前,已有家纺设计研发机构200多家,从业人员5000多人。

据介绍,中国(川姜)家纺画稿交易会是我国目前家纺画稿展中规模最大、层次高、作品覆盖面广、参展商及专业观众多的行业性展会。此前九届交易会共展示26.8万幅,成交近3万幅,交易额近7000万元。

首架保税维修外国飞机降落南通

10月24日凌晨,一架波音737-500型飞机从日本羽田机场飞抵南通兴东国际机场。这是南通华夏飞机工程技术股份有限公司(以下简称华夏公司)保税维修进口的首架飞机,标志着该公司在全国率先开启的“飞机部件航空维修再制造加工贸易业务”落了地。

2016年8月,经商务部和海关总署同意,华夏公司在全国率先获准在保税项下开展飞机拆解和维修业务,税收不征不退。虽然起步不久,但华夏飞机工程公司的飞机拆解维修业务发展迅速,尤其是获得保税项下开展

飞机拆解和维修业务许可后,根据业务特点和海关监管要求,迅速完成了航空维修再制造业务管理制度设计及相应的管理系统建设,通过了与海关联网监管测试;今年底将投资约1.1亿元,建设第三期机库,专门用于保税项下航空维修再制造加工贸易业务。

据了解,华夏公司进口的这架波音737-500型飞机通过再制造加工贸易业务,可实现进出口额200万美元,另外一架CRJ200将在下月抵达南通,可实现130万美元的进出口总额。

陈莹 凌华

孕妇遇车祸,过路司机送她去医院

孕妇羊水已破,孩子随时可能出生,更要命的是,在送医院途中还遭遇了严重交通事故。幸好,海门一名热心男司机及时出现,使得孕妇转危为安,孩子平安降生。

10月22日凌晨4时许,启东男子陈明和妻子开车载着女儿胡丹丹,心急火燎地向海门市中医院赶——胡丹丹羊水破了,情况非常紧急。当一家人乘车沿着王川公路由西向东行至万年红绿灯路口时,与一辆沿着包夹公路由北向南行驶的货车相撞。

虽然车子受损严重,幸运的是陈明夫妇和女儿只是软组织挫伤。此时恰逢凌晨,打不到出租车,喊120也来不及了。正当一家人不知如何是好时,一辆白

色雷诺越野车停在了事故现场。问清情况后,男司机说了声:“快上车,我送你们到海门!”

大约二十分钟后,胡丹丹安全抵达了海门市中医院。知悉男司机善举后,胡丹丹的家人掏出现金表示感谢,但司机婉拒后离开了。到医院后不久,胡丹丹顺利生下了体重2.5公斤的健康女婴,让全家人欣喜不已。

10月23日上午,心怀感激的陈明和从外地赶回的女婿郁庆特地赶到交警中队,通过车牌号码找到了救命恩人。据了解,这名热心男司机是海门市临江新区规划建设管理局局长蔡卫星。低调的他再三对民警表示,救人是应该的,无需回报。

严君臣 刘峰

加入朋友圈,老病号变“老顽童”

南通六院肾友会帮患者找回了自信和力量

10月22日下午,一场特殊的聚会在南通市第六人民医院举行(简称南通六院)。参会的是一群特殊的“肾友”——百余名患上尿毒症却走过了五年、十年、甚至十八年的血液透析患者。他们和“白衣天使”们在台上载歌载舞,活力四射,中气十足,一个个脸上写满了阳光和自信,用激扬的舞曲演绎生命不凡的力量。

活动现场,病友姜继礼表演的歌舞《手拿碟儿敲起来》赢得了阵阵热烈的掌声,大家被老爷子浑身洋溢的快乐与活力所折服。82岁的姜老伯在南通六院血液净化中心年龄是最长的,6年的透析时光,他是医护人员口中“亲爱的姜爷爷”,也是众多病友心中“快乐的老顽童”,从来都充满了无尽的活力和激情。每次透析时,他都会声情并茂地放声唱上一曲“智取威虎山”“白毛女”“洪湖赤卫队”,给所有的病友开一场个人演唱会,他用自己方式给身边的尿毒症病友带来欢笑和力量。

“尿毒症是一个慢性疾病,病友们就像是在进行一场马拉



参加活动的病友乐得仰天大笑 通讯员供图

松长跑,当他们筋疲力尽的时候拉他们一把,扶他们一把,让他们再增加一点力气,他们就可以跑到终点。”南通六院血液净化中心主任刘金云称,随着我国老龄化社会的到来,高血压、糖尿病等疾病引起的慢性肾衰竭透析患者人数不断增加,仅南通市就有3000多名血液透析患者,他们面临着因长期透析所致的心理压力、经济压力和多种并发症的威胁,需要更多人去关爱、去帮助他们积极面对病痛及生活。

为了给予这个特殊的群体更多的健康支持和身心关怀,南通六院血液净化中心在2014年组建了肾病患者康复组织——肾友会,通过搭建医患、护患、患患交流平台,一方面开展知识讲座,普及他们在血液透析方面的相关知识,一方面定期开展旅游、联谊、唱歌等多种形式的联谊活动,给予他们更多的鼓励、关怀和院后监督管理支持,提高他们长期与疾病作斗争的自信和力量。

严君臣 张凌丽

小伙突发疾病,民警破窗进屋施救

小区楼道里传来阵阵“救命”声,邻居连忙报警。10月19日,南通市公安局崇川分局城东派出所民警彭栋豪现场得知求助入突发疾病后,爬楼翻入阳台,破窗进屋。

“我刚听到邻居家里有人在喊‘救命’,你们赶紧来看看。”19日15时许,崇川区城东街道一小区2楼传出呼救声,邻居听到后拨打了110。

接到报警,城东派出所值班民警彭栋豪迅速赶到现场,民警了解到,呼救人独自一人在家,意识虽清醒,但身体不听使唤。

拨打了120后,彭栋豪跟开锁公司联系。可最近的开锁师傅至少要半个小时才能赶过来。听到屋内传来痛苦的呼救声,彭栋豪决定爬楼从阳台进屋救人。

彭栋豪从附近群众家中借来梯子后,进入求助人家里的阳台,但阳台窗户被锁死了。见阳台上张凳子,彭栋豪当即用凳子砸破玻璃进入房间,打开大门,和保安、医护人员一起将该男子抬上已经赶到的救护车。据了解,小伙20多岁,因抢救及时,很快就恢复过来了。

严君臣 陶杨 苏锦安

紧追近4公里,逼停肇事逃逸车

无证驾驶半挂车发生交通事故,安徽籍男子宣某竟然驾车逃逸,未料慌不择路的他竟然将自己送进一条死胡同。被撞车辆驾驶员一路尾随,追赶了近4公里终于赶上。

10月22日中午12时30分许,如皋市九华交巡警中队民警接到报警,在吴窑镇长西村16组路段有两辆半挂车相撞。到达现场后,民警调查发现,处警地点并非第一现场,在民警到达之

前,半挂车驾驶员宣某驾车逃逸,被撞车辆驾驶员只好驾车尾随,追赶了近4公里。最终,宣某因慌不择路,将车开进了一条死胡同。这时,紧追猛赶的被撞挂车驾驶员丁某才报了警。

10月23日,宣某因无证驾驶营运汽车、造成交通事故后逃逸,尚不构成犯罪的违法行为被如皋市公安局裁决合并执行行政拘留17日、罚款4000元。

严君臣 谢寅 吴星星